
Reunião do Conselho Disciplinar de 03-11-2022

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

03-11-2022

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0402/2223 HC Sintra/Planta Livre 16 - Marítimo Sport Club 2
João Herlânder da Costa Vieira, patinador do Marítimo Sport Club, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 37º 2alínea b) e artigo 40º,
do Regulamento de Disciplina.

0402/2223 HC Sintra/Planta Livre 16 - Marítimo Sport Club 2
Vasco Lima Guerreiro Baptista, patinador do Hockey Club de Sintra, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 37º 2alínea b) e artigo 40º,
do Regulamento de Disciplina.

0405/2223 AD Oeiras 5 - Candelária SC 5
Pedro Miguel Agostinho de Carvalho, prep. físico do Asso. Desp. de Oeiras, foi punido(a) com oito
dias de suspensão de atividade a partir de 05-11-22, multa de €176,25 (cento e setenta e seis euros
e vinte e cinco cêntimos); nos termos do artigo 139º, conjugado com o artigo 185º e artigo 40º, do
Regulamento de Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0600/2223 HC Penafiel 5 - CART Taipense /Group JRC 3
Carlos Alberto Antunes Rodrigues, patinador do Centro de Actividades Recreativas Taipense, foi
punido(a) com um jogo oficial de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 42º
1alínea b), do Regulamento de Disciplina.

1116/2223 GD Fabril 6 - CD Boliqueime 7
António Manuel Alves Moreira Ramos, treinador do Clube Desp. Boliqueime, foi punido(a) com
dezasseis dias de suspensão de atividade a partir de 05-11-22, multa de €176,25 (cento e setenta e
seis euros e vinte e cinco cêntimos); nos termos do artigo 139º, conjugado com o artigo 185º, artigo
41º 6alínea b) e artigo 41º 8, do Regulamento de Disciplina.
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Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

03-11-2022

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0221/22 FC Porto “B” 10 - AD Sanjoanense 8
Futebol Clube do Porto, foi punido(a) com: multa de €264,38 (duzentos e sessenta e quatro euros e
trinta e oito cêntimos) nos termos do(s) artigo(s) 101º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Gravação de jogos

0222/22 AA Espinho 5 - CA Feira 4
Ass. Académica de Espinho, foi punido(a) com: multa de €88,12 (oitenta e oito euros e doze
cêntimos) nos termos do(s) artigo(s) 111º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Entrada tardia em pista - Início do jogo

0222/22 AA Espinho 5 - CA Feira 4
Clube Académico da Feira, foi punido(a) com: multa de €88,12 (oitenta e oito euros e doze
cêntimos) nos termos do(s) artigo(s) 111º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Entrada tardia em pista - Início do jogo

0226/22 USC Paredes 6 - C Infante Sagres 8
União Sport Clube Paredes, foi punido(a) com: multa de €264,38 (duzentos e sessenta e quatro
euros e trinta e oito cêntimos) nos termos do(s) artigo(s) 101º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Gravação de jogos

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0602/22 ADJ Vila Praia 4 - OC Barcelos “B” 6
Associação Desportiva Juventude Vila Praia, foi punido(a) com: multa de €88,12 (oitenta e oito
euros e doze cêntimos) nos termos do(s) artigo(s) 110º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Ausência de treinador


